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СТРУКТУРУВАННЯ ЗМІСТУ НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ

Д.О. Чумаченко

При  використанні  інформаційних  технологій  утворення  формування 

вмінь  і  особистісних  якостей  студента,  а  також  знань  і   навичок,  на 

необхідному  рівні  професійної  відповідності  відбувається  інформаційним 

шляхом.  При  цьому,  інформація,  що  пред'являється  що  навчається,  може 

відбивати  з  різним  ступенем  подробиці  й  деталізації  той  самий  об'єкт 

вивчення. Виходячи із цього, необхідні проведення структурного аналізу й 

вибір критеріїв оцінки повноти змісту інформації, пропонованої тому, якого 

навчають. Вони повинні більш точно відбивати вимоги до знань і вмінь тих, 

яких навчають, які виникають у професійній діяльності, як відносно  обсягу 

й  рівня  досвіду  в  цій  діяльності,  так  і  відносно   творчих  здатностей 

майбутнього фахівця.

Відбір  змісту  навчальної  дисципліни,  у  яку  входить  досліджувана 

тема, проводиться й відбивається в навчальній програмі дисципліни. Однак, 

наявність  навчальної  програми  по  дисципліні  не  виключає  подальшої 

творчої  роботи  викладача  по  відбору  змісту  навчальних  питань, 

досліджуваних  у  даній  темі.  Цей  процес  повинен  йти  безупинно  в  ході 

роботи  викладача  над  структурою  навчальної  дисципліни.  Крім  широко 

розповсюджених  науково-бібліографічних  видань  викладач  для  відбору 

змісту  теми  і  його  відновлень  може  скористатися  автоматизованою 

інформаційною  системою  або  послугами  мереж  науково-технічної 

інформації.

Суть  процесу  структурування  –  виявити  систему  важливих  зв'язків 

між елементами  змісту  навчальної  дисципліни  й  розташувати  навчальний 

матеріал  у  тій  послідовності,  що випливає  із  цієї  системи зв'язків.  Таким 

чином,  процес  структурування  відповідає  на  питання:  яка  повинна  бути 

структура  змісту  і  яка  послідовність  освоєння  елементів  цього  змісту? 

Стосовно до структурування змісту теми це означає виявлення питань теми 

й  послідовності  їхнього  вивчення  відповідно  до   логіки  їхнього 

взаємозв'язку.

Не  викликає  сумніву  те,  що  чим  краще  структурована  й 

систематизована сукупність знань, що підлягають засвоєнню, тим більшою 

мірою  ясні мета вивчення й значимість оволодіння даною системою знань і 

вмінь, тим легше й прочніше ці знання й уміння засвоюються.
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